

XXIV. NEDJELJA

Godina **B**

15.9.-22.9.24.

<i>dan, svetac, blagdan</i>	<i>misna nakana</i>	
NEDJELJA, 15.I.	9:00	+ ANTO OJDANIĆ
	11:00	Nema mise
	19:00	+ MILAN I OB. MIRT
PONEDJELJAK 16.IX. SV. KORNELIJE PAPA I CIPRIJAN MČ	19:00	+ STJEPAN I MANDA STANIĆ, DANICA FILIPČIĆ, KATICA I MILORAD MAO-DUŠ; NA ČAST PRESVETOM TROJSTVU.
UTORAK, 17.IX. SV. HILDEGARDA	19:00	+ MANDA I STJEPAN SLONJŠAK. NA NAKANU
SRIJEDA, 18.IX. SV. JOSIP KOPEERTINSKI	19:00	+ EVA GLAVAK; NA ČAST PRESV. TROJSTVU
ČETVRTAK, 19. IX.	19:00	+ PERO, ALOJZ I DOMINKO ANTUNOVIĆ; NA ČAST PRESV. TROJSTVU
PETAK 20. IX. KORESJKI MUČENICI	19:00	+ IVO KRISTIĆ, NA ČAST SV. ANTI
SUBOTA, 21.IX.	19:00	NA ČAST ROĐENJA BDM.
22.IX.2024. XXV. NEDJELJA KROZ GODINU	9:00	+ STJEPAN GUDLIN
	11:00	PRO POPULO
	19:00	+ IVICA PAŽULIĆ m+ ZORAN TRNIĆ

ŽUPNI OGLASI

* Prošle smo nedjelje proslavili našu Župnu Svetkovinu. Danas želimo zahvaliti svima koji su doprinjeli veličanstvenoj proslavi: ekipi koja je pripremla okoliš; ženama koje su čistile kitile crkvu; zborovima koji su uveličali slavlje pjesmama; župljanima koji su donirali pivu, vodu i sokove i financijski pomogli svojim donacijama; župljankama koje su donjele kolače; župljanima koji su pomagali oko posluživanja hrane i pića; čitačima i našim dragim revnim ministrantima!

* 2026 godine proslaviti ćemo 55 godišnjicu osnivanja naše Župe! Želimo tom prilikom napisati **MONOGRAFIJU - 55 GODINA ŽUPE!** Zato molimo sve vas da nam u tome pomognete. Tko ima fotografije, uspomene ili neki materijal koji je vezan uz ovih zadnjih 55 godina molimo da to donese u Župni Ured.

* Iduće subote 21 rujna nekolicina mladih naše župe ide u Stičnu u cistercitski samostan na susret Slovenske Katoličke mladeži, pozivamo mlade naše župe da se pridruže, tko želi ići neka se javi još danas ili sutra u Župni Ured jer moramo znati broj radi prijave! Pozivamo srdačno sve mlade! Polazak u 8 ujutro povrtatak oko 22 sata.

* Vjerski tisak – Glas Koncila i drugo možete nabaviti u suvenirnici.

* Večeras poslje večernje mise u 20 sati imati ćemo projekciju filma „*Zaboravljeni anđeli*“ o 402 djece ubijene u srbijanskoj agresiji na Hrvatsku – ulaz slobodan.

* Ženidbu namjeravaju sklopiti 21 rujna Milan RAŽIĆ i Marina Ivanković iz naše župe; te 29 rujna u Župi Duha Svetoga Ivan Župančić iz naše župe sa Matejom Zuban.

* Zahvaljujemo svima koji molitvama, priložima i na druge načine doprionose dovršetku gradnje naše crkve - neka Bog svima stotruko uzvрати i sve blagoslovi!